

## Отзыв

на автореферат диссертации Кабилова Зафарджона Закировича «Исторический опыт Таджикистана и Российской Федерации в строительстве народнохозяйственных объектов (1950-1980-е годы)», представленной на соискание ученой степени кандидата исторических наук по специальности 5.6.1 – Отечественная история (исторические науки)

Рецензируемый автореферат демонстрирует, что диссертационное исследование Кабилова Зафарджона Закировича, безусловно, подготовлено на актуальную тему. Основная цель исследования, в соответствии с содержанием автореферата, заключается в освещении плодотворного сотрудничества молодежи Таджикистана и Российской Федерации в строительстве народнохозяйственных объектов и освоении новых земель в 1950-1980-е годы.

Достижению цели диссертационного исследования способствовало изучение как теоретико-методологических, так конкретно-исторических и социально-практических вопросов.

Диссертация состоит из введения, двух глав, параграфов, заключения, предложений и рекомендаций, списка источников и литературы. Во введении освещены актуальность темы, степень изученности, цель и задачи, научная новизна, практические результаты.

Первая глава диссертации, озаглавленная «Вклад молодежи в сооружении народнохозяйственных объектов и освоении новых земель Российской Федерации и Таджикистана», посвящена шефству молодежи над ударными комсомольскими стройками, совместной деятельности по освоению залежных земель.

Во второй главе диссертации – «Подготовка рабочих кадров и культурно-досуговая работа молодежи» освещается подготовка квалифицированных таджикских рабочих кадров в профессионально-технических училищах Российской Федерации, культурно-шефская

деятельность молодежи на важнейших народнохозяйственных объектах Российской Федерации и Таджикистана.

Приведенный автором список публикаций говорит о хорошем уровне апробаций результатов предпринятого исследования. Материалы диссертации и опубликованных работ будут полезны профессиональному сообществу.

Предпринятое исследование научной проблемы и подробный, основательный его анализ свидетельствует о серьезном и ответственном отношении автора к изучаемой теме. Выводы результатов исследования достаточно аргументированы и свидетельствует о самостоятельной научной позиции автора.

В целом автореферат и опубликованные работы соискателя отражают основные положения диссертации.

Диссертационная работа Кабилова Зафарджона Закировича «Исторический опыт Таджикистана и Российской Федерации в строительстве народнохозяйственных объектов (1950-1980-е годы)» вполне отвечает требованиям Высшей аттестационной комиссии Минобрнауки Российской Федерации, предъявляемым к кандидатским диссертациям. Кабилов Зафарджон Закирович заслуживает присвоения ему искомой ученой степени кандидата исторических наук по специальности 5.6.1 – Отечественная история (исторические науки)

**Кандидат исторических наук, доцент,  
Начальник отдела мониторинг и качество образования,  
Таджикского государственного финансово –  
экономического университета**

734067, Республики Таджикистан,  
г. Душанбе, пр. Нахимова, 64/14,  
Тел: 2310201, 934126000

Подпись \_\_\_\_\_ подтверждаю.,  
Начальник ОК и специальных работ  
ТГФЭУ

Муллоджонов А.К.  
12.05.2023



Шарипов У.А.